Работа. Мощность.

1 вариант.
1. Поезд массой 1800 т двигается равноускоренно по горизонтальному пути с ускорением 0,07 м/с2. Определите работу силы тяги локомотива за первые 100 секунд движения, если не учитывать действия сил сопротивления.
2. Тело массой 2 кг равномерно перемещается под действием силы 20 Н вверх по наклонной плоскости с углом наклона 450. Определите, какую работу совершает сила трения, если сила направлена вдоль наклонной плоскости и тело переместилось на 3 м.

3. Подъемный кран за 8 часов поднимает 3∙106 кг строительных материалов на высоту 9 м. Найти мощность двигателя крана, если коэффициент полезного действия установки 80 %.

4. Найти КПД наклонной плоскости длиной 1 м и высотой 0,6 м, если коэффициент трения 0,1.
5. На горизонтальном участке пути длиной S=2 км скорость поезда увеличивается с v1=54 км/ч до v2=72 км/ч. Найти работу силы тяги электровоза на этом участке, если масса поезда m=8∙104 кг и коэффициент трения 
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=0,005.
6. При подвешивании груза m=5 кг пружина динамометра растянулась до максимального деления шкалы. Коэффициент жесткости пружины равен 1 кН/м. Какая работа была совершена при растяжении пружины?

2 вариант.

1. При подъеме груза массой 30 кг совершена работа 3,2 кДж. Груз поднимался из состояния покоя на высоту 10 м равноускоренно. Найти ускорение груза.

2. Какую работу надо совершить, чтобы по плоскости с углом 300 втащить груз массой 400 кг на высоту 2 м, прикладывая силу, совпадающую по направлению с перемещением? Коэффициент трения 0,3.
3. Электродвигатель подъемного крана мощностью 1470 Вт поднимает груз со скоростью 0,05 м/с. Какой максимальный груз может поднять он при данной скорости, если его КПД 80%?

4. Найти КПД наклонной плоскости длиной 2м, высотой 0,5 м, если коэффициент трения 0,2.

5. По склону горы длиной 500 м скатываются санки массой 60 кг с высоты 10 м. Определите среднюю силу сопротивления при скатывании санок, если у основания горы они имели скорость 8 м/с.

6. На какой высоте окажется тело массой 0,25 кг через 3 с, после того как ему сообщили кинетическую энергию 200 Дж?
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